



Kategorija: Lubrikanti

Analni lubrikant na vodenj bazi 500ml

Šifra proizvoda: COBECO0223

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet strasti i nežnosti s našim vrhunskim **analnim lubrikantom na vodenj bazi**, zapremine 500ml. Ovaj jedinstveni proizvod stvoren je s ciljem da unapredi vaša intimna iskustva i pruži vam najveće zadovoljstvo. Njegova gusta i glatka tekstura omogućava prirodnu hidrataciju koja dodatno pojačava užitek, čineći svaku vezu posebnim trenutkom ispunjenim strasti.

Bez obzira da li ste iskusni avanturista ili tek pokušavate da istražite nove dimenzije vaših intimnih trenutaka, naš **analni lubrikant** se savršeno uklapa u sve vrste iskustava. Pruža sigurnost i udobnost, čime dodatno podiže vašu samouverenost i omogućava vam da se opustite tokom svakog zadovoljstva. Dodatna vlažnost će vas učiniti sigurnijima i spremnijima za istraživanje, a ovo je idealan saveznik za sve parove koji žele da obogate svoj seksualni život.

Sa brendom Cobeco, kvalitet i užitek su zagarantovani. Naš **analni lubrikant** kompatibilan je sa svim latex kondomima, pružajući dodatnu sigurnost i zaštitu za oba partnera. Jamčimo da svaki put kada ga koristite, uživaćete u besprekornom iskustvu, počevši od prvog dodira do trenutka kada se opuštate nakon strastvenih trenutaka.

Svi znamo koliko je važno da se osećamo sigurno i udobno dok istražujemo svoje želje. Posebno je važno odabrati proizvode koji su bezbedni za upotrebu i pruže rezultate koje očekujete. Zato je naš analni lubrikant formulisan tako da poboljša vaša intimna iskustva, smanjujući nelagodnosti i omogućavajući vam da se usredsredite na ono što je zaista važno - užitek.

Ne zaboravite da su svi naši proizvodi pažljivo odabrani kako bismo osigurali da zadovolje zahteve svih naših kupaca. Naša posvećenost kvalitetu i zadovoljstvu klijenata čini nas idealnim mestom za kupovinu svih artikala za odrasle. Radeći s raznim priznatim brendovima, kao što je Cobeco, garantujemo vam bezbednost i efikasnost svakog proizvoda koji nudimo.

Zamislite trenutke ispunjene ljubavlju, strastima i nežnošću, uz naš **analni lubrikant na vodenoj bazi**. Vaša intimnost zaslužuje najbolje, a mi smo ovde da vam to omogućimo. Kroz našu diskretnu dostavu, nikada nije bilo lakše unaprediti svoj seksualni život. Uživajte u brzim i jednostavnim isporukama koje će vam omogućiti da uživate u vašem omiljenom proizvodu bez stresa i brige.

Dopustite sebi da istražite sve čari koje pruža naš **analni lubrikant**. Uveravamo vas da ćete se zaljubiti u svaki trenutak korišćenja. Od sada, svaki seksualni susret može postati avantura, a svaki trenutak može biti pun erotskog zadovoljstva koje će vas potpuno ispuniti. Ne propustite mogućnost da unapredite svoje intimne trenutke - potražite naš proizvod već danas i prepustite se čarima koje donosi.

Vaše zadovoljstvo nam je na prvom mestu, zato uverite se da ste opremljeni pravim proizvodima koji će učiniti da svaki trenutak bude nezaboravan. Sa našim **analnim lubrikantom**, vaša iskustva će postati bogatija, uzbudljivija i ispunjenija. Osetite razliku već danas!

Deklaracija

Model:	Analni lubrikant na vodenoj bazi 500ml COBECO0223
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Cobeco
Miris/Ukus:	Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	8718546542718
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,55 KG
---------------	---------